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AMAÇ KONU ÖRNEKLERİ


OTOMOTİV

-Motorlu taşıt ticareti, ithalat ve ihracatını yapmak. 

-Otobüs, minibüs, midibüs, kamyon, kamyonet, traktör, taksi, motosiklet, bisiklet, treyler ve bunlara benzer motorlu ve motorsuz kara, hava, deniz taşıtlarının, greyder, silindir v. b. ağır iş ve sanayi makinelerinin, yükleme, boşaltma iş makinelerinin toptan ve perakende alımı satımı, dağıtımı, ithalat ve ihracatını yapmak. 

-Motorlu kara nakil vasıtalarının iç ve dış lastikleri, jantların, direksiyon, akülerin toptan ve perakende alımı satımı, dağıtımı, ithalat ve ihracatını yapmak. 

-Yurt içinde ve yurt dışında kurulu bulunan kara, hava ve deniz vasıtalarına ait iç ve dış lastik fabrikalarının bayilik, mümessilliklerini almak ve servislerini açmak, işletmek. 

-Oto galerileri açmak, işletmek veya işlettirmek. 

-Otomobil sektöründe faaliyet göstermek, araçların tamiri bakımı onarımı iç ve dış bakımı ve yedek parçalarının alım ve satımının ithalatını ve ihracatını yapmak. 

-Otomotiv aksam ve parçaları aksesuarları akümülatörlerin alımı, satımı ithali ihracı ve pazarlaması. 

-Benzin ve LPG ile çalışan araçların elektrikliye dönüşümünü yapmak, bunun için kullanılacak malzemenin toptan ve perakende ticaretinin, ithalatını, ihracatını, imalatını yapmak.
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